
ATA Nº 014/2018 Da Sessão Ordinária - Realizada em 04/07/2018. 

     Aos quatro dias do mês de julho de dois mil e dezoito, ás 16 horas 

(dezesseis horas), reuniram-se em Sessão Ordinária, na Sede do Poder 

Legislativo os seguintes Edis: ADEMAR JACÓ HAHN, ADRIANA T. 

MÜHL NEUHAUS, ADRIANO RODRIGO MATTGE, AUGUSTO 

JULIANO LISKA, IRNO LAVALL, MARCIO PINTO DA SILVA, 

MARCIO HOWE, PAULO LOPES GODOI e VALDIR JOSÉ 

VIEIRA. Verificando o número legal de Edis presentes, a Sessão foi aberta 

pelo Presidente Vereador ADRIANO RODRIGO MATTGE, que após 

colocou em votação a Ata da Sessão Anterior, sendo aprovada por 

unanimidade de votos. Dando continuidade à Sessão, realizou-se a leitura 

do expediente recebido do Prefeito Municipal: Prestação de Contas do 17º 

Festival Nacional da Cuca com Linguiça – Ano 2018; Relatório de Gestão 

dos Recursos da Saúde – 1º Quadrimestre/18; Of. nº 033/18 – Resposta 

pedido do Ver. Augusto J. Liska; Of. nº 192/18-GP respostas aos 

Requerimentos e Pedidos do Vereadores – Sessão/Anterior; Of. nº 198/18-

GP – Solicitou retirada do P. de Lei Compl. Nº 001/18; Of. nº 199/18-GP – 

Resposta pedido informações sobre Operação de Crédito Programa 

PIMES/BADESUL; Of. nº 013/18 – Secretaria Municipal de Educação – 

assunto Coordenadora Fabiana Surkamp; Seguindo com a sessão realizou-

se a leitura do Expediente Recebido de Diversos: Of. nº 10/18 da ACIVG - 

Prestação de Contas do 17º Festival Nacional da Cuca com Linguiça – Ano 

2018; Of. nº 11/18 – ACIVG sobre reunião Avaliação do 17º Festival da 

Cuca com Linguiça; Of. nº 02 e 03/18 da COMPAG sobre avaliação anual 

dos servidores efetivos da Câmara Municipal. Em seguida foi aberto o 

espaço para a Leitura dos Expedientes expedidos pelos vereadores: Ofícios 

nºs 108, 109, 110 e 111/2018 – Executivo Municipal; Of. nº 112/18 para 

Secretaria de Saúde/VG; Of. nº 113/18 para Profª. Simoni R. Drehmer – 

Leonel; Of. nº 114/18 ao Gerente SICREDI – V. Graeff; Of. nº 115/18 para 

Capitão – Brigada Militar/ Carazinho. Em seguida passou-se para o espaço 

dos expedientes apresentados pelos vereadores, onde foram apresentados os 

seguintes expedientes: - Requerimento nº 036/18, do Ver. Marcio P. da 

Silva, no qual o Edil requer ao Executivo Municipal que seja enviado ao 

Poder Legislativo a Relação Nominal da DÍVIDA ATIVA de todos os 

munícipes devedores referente ao Ano – 2017 data de 31.12.2017 e a 

relação das dívidas que foram quitadas no Ano de 2018, considerando se 

faz imperioso que o Executivo Municipal envie a Câmara de Vereadores 

essa Relação, a fim de que se possa saber se a municipalidade vem 

buscando a cobrança dos devedores da Dívida Ativa, haja vista que hoje 

existe instrumento legal, rápido e eficaz para esse tipo de cobrança que são 

as CDAs. - Requerimento nº 037/18, de autoria do Ver. Adriano R. Mattge, 

no qual o Vereador requereu ao Executivo Municipal, no sentido de 

solicitar ao Poder Público, via COMPAQ, seja enviada a Câmara 

Municipal cópia das avaliações das Agentes Comunitárias de Saúde – ACS, 

referentes aos últimos 5 (cinco) anos, com a grade de pontuação individual, 
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haja vista que existem comentários entre as ACS de que o prêmio anual de 

1% não vem sendo concedido normalmente para alguns Agentes, entendo 

ser de suma importância à verificação documental dessa situação. - 

Requerimento nº 038/18, do Ver. Adriano R. Mattge, quando o Edil ainda 

requereu ao Executivo Municipal, no sentido de solicitar a Secretaria 

Municipal de Saúde, que seja disponibilizado para a população de Victor 

Graeff o EXAME TOXICOLÓGICO, procurando com essa medida 

trabalhar a saúde preventiva junto a nossa população. - Requerimento nº 

039/2018, do Ver. Adriano R. Mattge, na mesma linha de pensamento, o 

Edil requereu ao Poder Executivo, via Secretaria Municipal de Saúde e 

Assistência Social de Victor Graeff, no sentido de solicitar ao Poder 

Público, que a Secretaria proceda com a entrega dos Exames Laboratoriais 

realizados pelos conveniados do município (Hospital de Caridade e outros) 

junto a UBS local, tomando-se por premissa que essa Secretaria seja o elo 

de ligação entre pacientes e laboratórios, no que tange ao fluxo dos exames 

médicos solicitados junto a Unidade Básica de Saúde e, que os mesmos 

sejam entregues nessa Unidade, considerando que o local de coleta de 

materiais para os exames possui horário de atendimento das 7h  às  09h  da 

manhã. – Reque rimento nº 040/2018, de autoria da Verª. Adriana T. M. 

Neuhaus, no qual a Edil requereu ao Executivo Municipal, via Secretaria de 

Obras, no sentido de solicitar ao Poder Público, que sejam realizadas 

melhorias no prolongamento da Rua João Augustin, nas proximidades da 

residência do Sr. Diego Gomes e demais moradores daquela região da 

cidade, considerando que esse pedido face necessário, tendo em vista que 

nesse local já foi colocado cascalho, porém o mesmo não foi compactado 

com rolo e devido às últimas chuvas o çaibro está solto e foi carregado para 

cima do calçamento, deixando assim a via pública em terra nua e causando 

inúmeros transtornos aos moradores desse local da cidade. – Requerimento 

nº 041/18, ainda da Verª. Adriana T. M. Neuhaus, no sentido de que a Mesa 

Diretora da Câmara envie correspondência ao MP - N. M. Toque e a 39ª 

CRE - Carazinho, visando formalizar denúncia por escrito a respeito da 

nomeação da Sra. FABIANA SURKAMP – Agente Administrativo 

Auxiliar (Data Admissão 24.02.2014) ao cargo de COORDENADOR 

PEDAGÓGICO (SMECDT) a partir do mês de Abril/2018, pois, diante 

dessa questão e pela nomeação acima exemplificada, e considerando que a 

municipalidade não prestou as informações a respeito do comissionamento 

dessa COORDENADORA PEDAGÓGICA, entendeu a edil como 

fiscalizadora dos atos do Executivo Municipal, devemos proceder com a 

formalização dessa denúncia, procurando assim fazer com que a 

municipalidade atenda os ditames legais que o cargo impõe. Prosseguindo-

se com a Sessão, foi aberto espaço para os Pedidos Verbais dos vereadores 

e vereadora: - O Ver. Valdir J. Vieira parabenizou a Secretaria de Obras 

pelo início dos trabalhos junto a Ponte no Arroio Cochinho, proximidades 

da residência do Sr. Ivo O. Schneider na localidade de Posse Cerrito e, ao  
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mesmo tempo solicitou a Secretaria que sejam envidados esforços na 

execução de reparos na vicinal que vem desde essa localidade, passando 

pela Agropecuária Wink, a qual tem ligação com a RST – 142, 

considerando que a mesma encontra-se em péssimas condições de 

trafegabilidade e é única via que acesso aos moradores de Posse Cerrito 

que se deslocam em direção à sede de Victor Graeff. Pedido esse 

endossado pelo Ver. Marcio P. da Silva. - O Ver. Marcio P. da Silva 

solicitou ao Executivo, via Secretaria de Obras, que seja realizado um 

trabalho de empedramento da estrada vicinal que dá acesso à propriedade 

do Sr. Claiton Drehmer – localidade de São José da Glória e, se não for 

possível espalhar o çaibro, que seja somente levado o cascalho que este 

cidadão fará o serviço de nivelamento da via pública. - Da mesma forma, o 

Edil solicitou a Secretaria de Agricultura, que sejam colocadas algumas 

cargas de cascalho junto à sala de ordenha na propriedade do Sr. Acildo 

Petri, junto à localidade de Posse Cerrito. - O Ver. Paulo L. Godoi solicitou 

ao Executivo, via Secretaria Municipal de Saúde e Assistência Social, 

informações do porque  que  no  dia 02.07 (segunda-feira), quando do jogo 

do Brasil na Copa do Mundo/18, a Unidade Básica de Saúde – UBS não 

teve atendimento durante o período da tarde, considerando que o jogo da 

Seleção Brasileira foi até às 13 horas/tarde e poderia tranquilamente 

atender a nossa população no período das 13 horas às 17 horas, como todo 

e qualquer setor privado o fez. O Ver. Ademar J. Hahn, solicitou a Mesa 

Diretora que seja enviada correspondência para RGE – P. Fundo, no 

sentido de solicitar a essa Empresa a troca de lugar de um poste existente 

na esquina da Rua João Augustin com a Av. Independência, considerando 

que o mesmo vem causando transtornos aos moradores daquela região da 

cidade, haja vista que esse poste esta muito próximo à pista de rolamento 

dessa via pública. Pedido este que foi solicitado e endossado pelo Ver. 

Augusto J. Liska. – A Verª. Adriana T. M. Neuhaus solicitou ao Executivo 

Municipal, via Secretaria de Educação, Cultura, Desporto e Turismo, lista 

de documentos que comprovam situação da Coordenadora Pedagógica 

Fabiana Surkamp, principalmente o tempo de serviço da mesma em sala de 

aula. – O Ver. Adriano R. Mattge solicitou ao Poder Executivo, via 

Secretaria de Obras, seja realizada uma vista a propriedade do Sr. Dirceu 

Markmann, visando à melhoria e recuperação da estrada que acesso a sua 

residência na localidade de Linha Jacuí e, que essa visita seja acompanhada 

pela presença do Sr. Vice-Prefeito Municipal. No mesmo sentido o Ver. 

Adriano R. Mattge solicitou a Mesa da Câmara, que seja enviado ofício a 

RGE – P. Fundo, no sentido de solicitar a essa Empresa as respostas aos 

pedidos e requerimentos encaminhados a essa Companhia e, ao mesmo 

tempo, que seja sanadas todas as dúvidas atinentes à reunião realizada 

nessa Casa Legislativa, no dia 15/06/18, e que dizem respeito aos pleitos e 

anseios da comunidade victorense frente ao atendimento da Rio Grande 

Energia  junto  à  cidade de  Victor Graeff. Na mesma linha de pensamento, 
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o Ver. Adriano R.  Mattge solicitou a Mesa Diretora, que seja enviado um 

Ofício para as Associações de Cuqueiras, Artesanato, Caminho das 

Topearias, Flores e Aromas e Emater de Victor Graeff, no sentido de 

parabenizar a equipe das ASSOCIAÇÕES DE VICTOR GRAEFF e a 

EMATER local, pela realização e organização do 5º Jantar “SOPA NO 

PÃO”, considerando o evento grandioso e impecável que foi e, ao mesmo 

tempo pela expressão que esse jantar teve junto a comunidade local e frente 

as cidades de nossa região, considerando o belo trabalho realizado por 

todas as pessoas e associadas envolvidas na organização. Em seguida, usou 

da palavra no Pequeno Expediente a Verª. Adriana T. M. Neuhaus,  quando  

a  mesma  reportou-se a tecer comentários sobre o seu Requerimento de 

pedido de informações a respeito do caso da nomeação da Sra. FABIANA 

SURKAMP – Agente Administrativo Auxiliar (Data Admissão 

24.02.2014) ao cargo de COORDENADOR PEDAGÓGICO (SMECDT) a 

partir do mês de Abril/2018, ressaltando naquele momento que uma das 

atribuições atinentes ao cargo de vereador é a de fiscalizar os atos do Poder 

Executivo, e sobre o assunto em foco, a edil mostrou-se indignada pois 

bastaria o Executivo encaminhar os documentos dessa servidora, se esta 

tudo legal, e tudo estaria resolvido, enfatizando a vereadora o desrespeito 

por parte do Poder Executivo com essa Casa de Leis em não prestar tais 

informações, salientando ainda após ter recebido essa denúncia, de uma 

pessoa bem próxima a Coordenadora, a Edil frisou que não poderia se 

furtar de pedir informações sobre essa assunto ao Executivo e, espera que 

tudo esteja legal como ela entende estar, pois o Prefeito Claudio e a 

Secretária Nathalia não iriam colocar uma servidora num cargo de 

comissão em desacordo com a legislação vigente, pois isto seria ilegal; 

finalizando a edil salientou que como fato foi levantado pela mesma, 

novamente esta sairia dessa questão como a vilã do caso Fabiana Surkamp, 

mas esta entende que o ato de fiscalizar é uma prerrogativa dos vereadores 

e ela não iria se furtar de investigar esse assunto, esperando assim elucidar 

a veracidade dos fatos. Ainda naquela oportunidade realizou-se a leitura e 

discussão do P. de Lei nº 039/2018, “Altera o Art. 1º da Lei 1.754, de 26 de 

dezembro de 2017 e dá outras providências”, de autoria do Executivo 

Municipal. No âmbito dessa discussão, a Sessão foi suspença por cinco 

minutos. Reiniciado os trabalhos, ocorreu um Pedido de Vistas a esse 

projeto, a pedido dos vereadores Paulo L. Godoi e Augusto J. Liska, pedido 

esse que foi rejeitado pela maioria dos vereadores. Seguindo com os 

trabalhos, então procedeu-se com a votação do referido Projeto de Lei, o 

qual tratava da “Alteração do art. 1º da Lei nº 1.754/17, sobre o 

Financiamento do município junto ao PIMES/BADESUL, projeto este que 

foi rejeitado por maioria de votos, quando votaram contra os vereadores 

Marcio P. da Silva, Valdir J. Vieira, Paulo L. Godoi, Adriana T. M. 

Neuhaus e Adriano R. Mattge. Não havendo nenhum inscrito no espaço da 

tribuna livre, passou-se para o espaço das explicações pessoais, quando em  
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primeiro lugar usou da palavra Verª. Adriana T. M. Neuhaus quando a 

mesma reportou-se a tecer comentários “COMO E O QUE PLANTAR”, 

frisando que na sua vida a edil sempre procurou plantar caráter e 

honestidade e, agora vem colhendo os frutos, por ser respeitada e se 

considera politicamente forte;  ressaltou  a  edil que nas últimas semanas 

tentaram atingir a ela e sua família com calunias e o efeito dessa mentira 

foi totalmente contrário, pois a mesma sentiu que cresceu como ser 

humano, cresceu politicamente e que sua forço dobrou e, deixou seu recado 

as pessoas que tentaram manchar a sua imagem e de sua família, de que 

não deu certo e, nada melhor que o tempo para desmascarar uma mentira, 

pois a verdade pode até demorar, mas sempre aparece. Em suas 

ponderações finais a Ver. Adriana agradeceu aos seus amigos políticos que 

sempre acreditaram e confiaram nela, agradeceu também aos amigos de 

verdade que nunca duvidaram de sua palavra e, afimou ser uma “Política 

FICHA LIMPA”, e que é muito bom não ter nenhum processo na justiça e 

poder dormir com tranquilidade e, deixou um lembrete para as pessoas 

maldosas que cuidem com as plantações, cuidado com o que se planta, 

pois, a colheita poderá ser bem amarga, baseada na honestidade e em 

aspectos jurídicos e nunca em fofocas, foram essas suas colocações finais. 

Seguindo, naquele momento usou da palavra o Ver. Marcio P. da Silva 

tecendo comentário sobre início dos trabalhos junto a Ponte no Arroio 

Cochinho, proximidades da residência do Sr. Ivo O. Schneider na 

localidade de Posse Cerrito, enfatizando o edil a falta de organização por 

parte da Secretaria de Obras, haja vista que a mesma deveria primeiramente 

ter se organizada e envidados esforços na execução de reparos na vicinal 

que vem desde essa localidade, passando pela Agropecuária Wink, a qual 

tem ligação com a RST – 142, considerando que a mesma encontra-se em 

péssimas condições de trafegabilidade e é única via que acesso aos 

moradores de Posse Cerrito que se deslocam em direção à sede de Victor 

Graeff; Finalizando o Edil salitentou que seu pronunciamento não é uma 

crítica e sua uma constatação e, disse “me nomeie de Secretário da 

Agricultura ou de Obras que dentro das condições ele faria um serviço 

melhor do que vem sendo feito hoje, ratificando que na sua propriedade 

rural os trabalhos são conduzidos de uma forma diferente que no setor 

público, e a propriedade sua, de seu Irmão e Pae vai muitos bem, 

obrigado”, salientando mais uma vez que para a execução dessa obra 

deveria ter ocorrido uma organização e planejamento melhor por parte do 

Executivo Municipal, com também em muitos outros pedidos 

encaminhados pelos vereadores e não vem sendo atendido pela 

Municipalidade, foram essas as suas ponderações. Em seguida usou da 

palavra o Ver. Paulo L. Godoi, primeiramente parabenizando a Verª. 

Adriana Neuhaus pelas suas colocações, que apesar das divergências 

politicas o edil tem o maior respeito pelo trabalho da vereadora nessa Casa 

de Leis e, reportou-se a comentar o posicionamento do Ver. Marcio Howe 
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em votar contra requerimentos de pedidos de informações ao Setor 

Tributário, para Secretaria de Educação, demonstrando que parece que o 

Executivo tem algo a esconder, mas o Ver. Marcio poderá posteriormente 

expor seus motivos desse posicionamento; finalizando suas colocações o 

Ver. Paulo mostrou-se satisfeito com muitas pessoas vem lhe colocar que a 

ultima vez que foram atendidos nos seus pedidos  de  melhorias  nas  

propriedades rurais, foi quando da época em que ele éra Prefeito Municipal, 

na gestão 2009/2012, destacando o trabalho de sua equipe administrativa e 

em especial na figura do Ver. Valdir J. Vieira, o qual éra seu Secretario de 

Obras, foram essa suas considerações. Ainda naquele momento, usou da 

palavra o Ver. Ademar J. Hahn, quando o mesmo deixou evidente aos 

colegas vereadores e ao Ver. Paulo que todos os seus posicionamentos a 

respeito dos temas discutidos nessa Casa de Leis, são de unicamente 

posicionamentos seus, próprios de sua natureza e pela sua história de vida, 

não defendendo o Executivo Municipal, mais sim procurando defender as 

questões de interesse da comunidade victorense, como é o caso do P. de Lei 

do financiamento Pimes/Badesul. Da mesma forma o Edil comentou sobre 

a questão da licitação de merenda escolar, quando foi levantada alguma 

dúvida a respeito da compra de carne de frango, o Ver. Ademar frisou que 

esteve no setor de licitações a fim de se interar-se do assunto e, como bem 

sabe o Ver. Paulo, por já ter sido Prefeito, que um processo de licitação 

existe uma equipe toda por traz desse tipo de processo, que não é o Prefeito 

quem faz a licitação, culminando que no seu ponto de vista aquela licitação 

esteve totalmente correta com levantamento de preços, lançamento, 

abertura e julgamento da licitação, conforme informações do setor 

competente junto a Prefeitura Municipal; finalizando o Edil fez um breve 

comentário sobre as obras na ponte sobre o rio cochinho na localidade de 

Posse Cerrito, proximidades da residência do Sr. Ivo O. Schneider, 

enfatizando que essa obra é uma antiga aspiração daquela comunidade e 

que todos os esforços estão sendo aplicados pelo Setor de Obras na 

execução dessa melhoria, foram essas as suas colocações. Ainda naquela 

instante o Ver. Valdir J. Vieira usou da palavra também se manifestando 

sobre a ponte do arroio cochinho na localidade de Posse Cerrito, 

enfatizando que o Executivo estava ciente da licitação/execução da mesma 

e, que faltou planejamento no tange a melhoria da vicinal que acesso ao 

primeiro distrito e, ao mesmo tempo reportou-se a comentar sobre as 

melhorias na propriedade do Sr. Acildo Petri, frisando que naquela 

propriedade foram realizados empedramentos quando ele, Ver. Valdir, era 

o Secretário de Obras, na gestão 2009/2012; finalizando o Edil também 

reportou-se a fazer um breve comentário sobre o tempo em que este foi 

militante do PDT e qual a forma de trabalhar desse partido quando da 

realização de eleições municipais em Victor Graeff, enfocando que nós 

vereadores temos que mudar a politica e devemos começar fazendo o dever 

de casa, traçando novos rumos para a Política em nossa comunidade. Em   
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seguida  usou da  palavra o Ver.  Marcio Howe,  citando que hoje estrutura 

de nosso País esta balizado por três poderes, o Executivo, o Legislativo e o 

Judiciário, salientando que um executa as leis, outro faz a leis e o terceiro 

fiscaliza a execução correta da legislação, enfatizando o seu 

posicionamento quando das votações nessa Casa de Leis, ao mesmo tempo 

evidenciando que toda e qualquer questão possui três posições  “A  

MINHA,  A  SUA  e  a VERDADEIRA”,  e  no pensamento  do  Ver. 

Marcio é isso que a sociedade espera de todos nos e também dos demais 

poderes constituídos e, que para qualquer assunto/tema a ser debatido, 

todos devemos de ter idoneidade e moral para falar e fazer suas afirmações 

e contestos sobre o que se esta discutindo, foram essas a poderações do 

edil. Como último vereador inscrito, usou da palavra o edil Adriano R. 

Mattge, quando o mesmo reportou-se a falar sobre a troca de horário das 

sessões da Câmara, quando um amigo de sua confiança lhe disse que o 

horário foi alterado porque o Presidente tinha frio, naquele instante o Sr. 

Presidente mostrou-se idignado por essa colocação e ao mesmo tempo 

exemplificou as palavras do Ver. Valdir, quando ele fala que o PDT coloca 

um Chip na cabeça das pessoas, ratificando que em momento algum a troca 

do horário das sessões foi pelo motivo acima mencionado e, sim para a 

realização as 14 horas, de 45 (quarenta e cinco) dias das Sessões da Câmara 

Mirim e, que esse comentário foi unicamente para manchar a sua imagem. 

Seguindo seu pronunciamento o Edil falou sobre o P. de Lei que visava 

aumentar o valor do financiamento Pimes/Badesul, expondo o seu 

posicionamento contra esse projeto, haja vista que essa obra já poderia ter 

sido executada e, que devido ao atraso, com o pedido de aumentar a verba, 

ao Ver. Adriano votar contra, foi mais uma manobra para desgastar o Sr. 

Presidente frente aos dois loteamentos que iriam se beneficiar com essa 

obra e, quem sabe conseguir mais alguns votos e, que se o Executivo 

tivesse encaminhados os documentos certos, quem sabe o edil seria a favor 

do projeto em questão, mostrando-se indignado pela falta de capacidade do 

Secretário de Administração em conduzir os processos do Executivo 

Municipal junto a Câmara de Vereadores; finalizando o Edil também 

reportou-se a tecer comentário sobre a reforma da Ponte do Arroio 

Cochinho em Posse Cerrito, frisando novamente a falta de planejamento de 

parte do Executivo na execução dessa obra, inclusive do turno único, o qual 

foi objeto para desgastar em 2012 a forma de administrar do Ex-Prefeito 

Paulo Godoi, foram sua ponderações. Considerando que foram essas as 

colocações dos vereadores inscritos no espaço das explicações pessoais. 

Findo a Ordem Dia e dados os avisos finais, foi comunicado a todos que a 

próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 18 de julho de 2018 

(quarta-feira), ás 16 horas (dezesseis horas), nas dependências da Câmara 

Municipal de Vereadores (salvo em casos de convocação extraordinária). 

Ao mesmo tempo o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos daquela 

Reunião, que contou com a presença de Jaime Roberto Bergmeier e Vilson 
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Neuhaus. Câmara Municipal de Vereadores – Victor Graeff/RS, aos 04 dias 

do mês de julho do ano de 2018././././././././././././././././././././././././././././././././ 
 

 

ADRIANO RODRIGO MATTGE                      MARCIO HOWE  

                  Presidente          2º Secretário 

 


